                    Ключи к олимпиадным заданиям

1.  Ответ: - ответ методом подбора

2.   (точка, прямой, отрезок, окружность, квадрат, луч)

3. (Семеро одного не ждут. Один в поле не воин. Два медведя не живут в одной берлоге. Не имей сто рублей, а имей сто друзей.)

4.Ответ: 20:2:2=5 80:4:4=5 5=5) 

5. Ответ: 

1) 160:80=2 (часа) время движения

2) 2 часа+25 минут = 2ч 25 мин время пути с остановками

6.  Ответ: 
             15+9=24 (о) – всего осталось

             40- 24= 16 (о)- они съели вместе

             16: 2 = 8 (о) – съел каждый

              9 + 8= 17 - орехов было у Коли 
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7.

8.  При А=20, В=15, Г=13  получается  20×(15-13):(20-15)=8

  9.         12 ×3-36(кг) масса 3 ящиков печенья

              36: 2= 18(кг) масса 1 ящика конфет

              18 ×5=90(кг) масса 5 ящиков      

                          10.   500: 2= 250(с) - скорость зайца

                                 1300 : 5 + 260 (с) – скорость собаки  

                                 260 – 250= 10 (с) – настолько уменьшается расстояние за одну минуту между зайцем и      собакой.

                                150 : 10 = 15 ( мин) – необходимо собаке, чтобы догнать зайца.

